
 

 

根羽村教育委員会 令和７年６月定例会会議録 
 

〇 会議日時 令和７年６月 19 日（木）午後３時 30 分 
 
〇 会議場所 根羽村役場 第３会議室 
 
〇 出席者  教育長：栁瀬賢司、教育長職務代理者：石原久明、委員：片桐光代、小澤寛樹、

石原八重子、事務局：石森智（総務学校教育係長） 
 
１． 開会 
 
２． 議事事項 

なし 
 
３． 協議事項 

（１）親子留学パンフレット配布について 

（教育長）（資料に沿って説明）親子留学のパンフレットですが、安城市教育委員会へ配布を依

頼する日が迫ってきたので、内容の確認をお願いします。夏休み前に各校に配布をしていただく

予定です。９月 13日に現地で説明会を実施しますが、明日、会場の予約をしてきます。写真の確

認をお願いします。表紙をこの写真にしようと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員）良いと思います。 

（教育長）今回から保育所の年少から年長も対象になります。これが原稿と写真です。給食費は

無償ですが、主食は持参になります。説明会の日程はいかがですか。 

（委員）大丈夫かと思います。 

（教育長）学校の文化祭の集合写真は小さくして使います。配慮が必要な子どもがいるかもしれ

ませんので。写真はご確認いただいてどうですか。 

（委員）良いと思います。 

（教育長）体験留学は 10月 27日、28日の予定です。資料４ページの Sさんのメッセージも生徒

と保護者の声に変更したいと思います。 

（委員）良いと思います。 

（教育長）保育所の写真はどうですか。 

（委員）どれもいいですね。 

（教育長）ではこちらで選んで作成させていただきます。 

 

（２）三遠南信教育サミットについて 

（教育長）（資料に沿って説明）三遠南信教育サミットですが、７月 18日で場所は磐田市です。

スケジュールは別紙のとおりです。喬木村の教育長も事例発表をします。閉会後に交流会もあり

ます。参加の方法ですが、交流会前まで、交流会まで、宿泊の３パターンかと思っていますが、

いかがでしょうか。 

（委員）ここ最近は教育長だけで参加していましたね。 

（委員）私はその日は参加できません。 

（委員）日帰りで参加します。 

（委員）せっかくなので泊まりますか。 

（教育長）日帰り組と泊まり組で分かれますか。他の施設の見学もできるようですがどうします

か。 

（委員）それは遠慮しておきます。 

 

（３）部活動の地域展開について 

（教育長）部活動ですが、ねばのもりが中心でやってくれています。内容ですが、根羽村の取組

みである民間の力を借りた地域展開は新たなモデルで注目されています。部活動の目標が勝利か



 

 

エンジョイどちらを目指すのかが課題なので、他地域も含め選択肢は増やしていきたいと思って

います。阿智村でもやっていまして、阿智のクラブにもぜひきてほしいと話していました。 

（委員）この前、第１回の検討会議を開催しまして、保護者としては色々な選択肢が欲しいのも

一つの意見ですが、色々な考えがありそうでした。指導者側は、生半可な気持ちで入ってもらっ

ては困るといった意見もあって、皆さん色々な考えを持っていることが分かりました。 

（委員）校長先生の後輩の方が卓球部の指導に入っていると聞きましたがどうですか。 

（教育長）その方と私もお会いして話をしました。学校内では先生方と面識もなく名前も分から

ない状態でした。売木と合同チームを組んで団体戦に出るという提案をいただきましたが、顧問

の先生が調べたところ、個人戦がある競技は団体戦の合同チームは出られないとのことでした。

大型バスも運転できるという方です。強くしたいという気持ちがある非常に熱心な方です。 

（委員）勝利とエンジョイ、難しいですね。選択肢はたくさんあったほうが良いかもしれません

ね。 

 

（４）教育懇親会について 

（教育長）７月４日に教育関係の方の懇親を深めるバーベキューを開催するので、よろしければ

ご参加をお願いします。 

（委員）時間等内容を教えてください。 

（事務局が内容を説明） 

 

４．報告連絡事項 

（１）根羽学園、保育所について 

  （気になる子どもの姿、非公開） 

 

５． その他について 

（１） その他について 

（教育長）他に全体を通して何かございますか。 

（委員全員なし） 

（教育長）最後に５月分の会議録の署名をお願いします。 

（５月定例会出席委員全員が内容を確認し、署名） 

 

（２）７月定例教育委員会開催日 ７月 17日（木）午後３時 30分 

 

６． 閉会 

午後４時 30分閉会 

 

教育長・教育委員 署名 


